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        INDIAN SCHOOL AL WADI AL KABIR 

                 Mid Term Examination 2024 -25 

                                             Malayalam (012) 

Date: 26/09/2024                         Time Allowed :3 Hours 

Class: X                                                                                   Maximum Marks: 80            

General Instructions: 

1. Please check that this question paper contains 9 questions and  9 printed pages. 

2. This question paper is divided into two sections:  

      Section A - Reading Comprehension, Vocabulary Building & M.C.Q – 40 Marks  

      Section B - Grammar, Composition, Literature (Prose, Poetry & Non-detailed) - 40 Marks. 

 

SECTION – A   / എ വിഭാഗം   

1. തന്നിരിക്കുന്ന ഖണ്ഡികകൾ വായിച്ച് ചുവടെയുള്ള ചചാദ്യങ്ങൾക്ക്  

     ഉത്തരം എഴുതുക. (ഓചരാന്നിനും  ഓചരാ മാർക്കു വീതം )   ( 8 X 1=8 )  

   ജീവി വർഗത്തിൽ മനുഷ്യനു മാത്രം ലഭിച്ച ഒരു സിദ്ധിയാണ് 

ചിരിക്കാനുള്ള കഴിവ്. സന്താഷ്ം വരുന്പാൾ ഇരര ജീവിവർഗ്ഗങ്ങൾ  

വയരയസ്രങ്ങളായ ന്ചഷ്്ടകൾ ത്രകടിപ്പിക്കാറുണ്ടെങ്കിലും മനുഷ്യണ്ടെ ചിരിക്ക് 

സൃഷ്്ടിക്കാൻ കഴിയുന്ന വവകാരികര മറ്റു ന്ചഷ്്ടകൾക്കില്ല. സന്താഷ്ം 

വരുന്പാൾ ചിരിക്കുകയും സങ്കടം വരുന്പാൾ കരയുകയും 

ണ്ടചയ്യുന്നരുണ്ടകാൊണ് മനുഷ്യന് ജീവിരം രള്ളിനീക്കാൻ ആവുന്നണ്ടരന്ന് രല 

രഠനങ്ങളും ണ്ടരളിയിച്ചിട്ടുെ്. മനുഷ്യണ്ടെ മാനസിക രലത്തിന്  

ഉൊന്കെ സതുലനം സാധ്യമാവുന്നരും ഈ സഹജഭാവങ്ങളുണ്ടട മിത്രണം 

ണ്ടകാൊണ്. ഇരിന്ലണ്ടരങ്കിലും ഒരു ഭാവത്തിന് അമിര ത്രാധ്ാനയം 

ലഭിക്കുന്പാഴാണ് മാനസിക വിത്ഭാതിയുണ്ടട ലക്ഷണങ്ങൾ ത്രകടമാകുന്നര്. 

                   ചിരിക്കും കരച്ചിലിനും നമ്മളുണ്ടട ജീവിരത്തിൽ ഗണയമായ 

സവാധ്ീനമുള്ളരുണ്ടകാൊണ് നമ്മുണ്ടട സാഹിരയത്തിലും ഈ ഭാവങ്ങൾക്ക ്

വളണ്ടരയധ്ികം ത്രാധ്ാനയം ലഭിച്ചര്. ചിരി മനുഷ്യണ്ടന ഊർജ്ജസവലനാക്കുന്നര ്

ന്രാണ്ടല കരച്ചിൽ രളർത്തുകയും ണ്ടചയ്യുന്നു. ചിരിക്കാൻ ഉള്ള ഒരു അവസരം 
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ന്രാലും കളയാരിരിക്കാൻ ത്രദ്ധിച്ചരു ണ്ടകാൊയിരിക്കണം 

സാഹിരയചരിത്രത്തിൽ  

ഹാസസാഹിരയത്തിന് ഏണ്ടറ ത്രാധ്ാനയം ലഭിച്ചര്. അരിത്രാചീനങ്ങളായ 

നാടൻരാട്ടുകളിലും കലാരൂരങ്ങളിലുമാണ് മലയാളസാഹിരയത്തിണ്ടല 

ഹാസയധ്ാരയുണ്ടട രുടക്കം. നർമ്മം കലർന്ന ണ്ടചാല്ലുകളും രാട്ടുകളും ഇന്പ്പാഴും 

നമ്മുണ്ടട നാവിലൂറുന്നര് ഇന്ര രാരപരയത്തിൽ നിന്നു രണ്ടന്നയാണ്. 

ഓലപ്പാവക്കൂത്ത്, സംഘക്കളി രുടങ്ങിയ രൗരാണിക കലാരൂരങ്ങളിലും 

നിരവധ്ി ഹാസയസന്ദർഭങ്ങൾ കാണാനാവും.  

           ത്രകടമായ ഹാസയം സാഹിരയത്തിണ്ടെ രക്തമായ ഒരു ഭാവമായി 

മാറുന്നര് ന്രാലകവിയുണ്ടട ത്രമന്ത്താണ്ടടയാണ്. ന്രാലണ്ടെ രാരപരയം 

ഏറ്റുവാങ്ങിണ്ടക്കാെ് വളർന്ന കലാരൂരങ്ങളാണ് കൂത്തും കൂടിയാട്ടവും. 

നിരിരമായ സാമൂഹിക വിമർരനത്തിന് ആന്ക്ഷരഹാസയം ഒരു ത്രധ്ാന 

ആയുധ്മായി കെ കൂത്തിനും കൂടിയാട്ടത്തിനും നമ്മുണ്ടട സാംസ്കാരിക 

ചരിത്രത്തിൽ വളണ്ടര നിർണായകമായ ഒരു സ്ഥാനം രണ്ടന്നയുെ്.  

ചചാദ്യങ്ങൾ 

          (i) ജീവി വർഗത്തിൽ മനുഷ്യനു മാത്രം ലഭിച്ച ഒരു സിദ്ധി എതാണ് ? 

      (ii) ഇരര ജീവിവർഗ്ഗങ്ങളുണ്ടട  ന്ചഷ്്ടകൾക്കില്ലാത്ത എത ്ത്രന്രയകരയാണ്  

               മനുഷ്യണ്ടെ ചിരിയ്ക്കുള്ളര് ? 

          (iii) മനുഷ്യന് ജീവിരം രള്ളിനീക്കാൻ സാധ്ിക്കുന്നരിന് കാരണണ്ടമത് ? 

     (iv) ഏണ്ടരങ്കിലും ഒരു സഹജഭാവത്തിന്  അമിരത്രാധ്ാനയം ലഭിക്കുന്പാൾ   

          എതിണ്ടെ ലക്ഷണങ്ങളാണ് ത്രകടമാകുന്നര് ? 

    (v) സാഹിരയ ചരിത്രത്തിൽ ഹാസസാഹിരയത്തിന് ഏണ്ടറ ത്രാധ്ാനയം ലഭിച്ചരിന്  

         കാരണണ്ടമത് ? 

    (vi) മലയാള സാഹിരയത്തിണ്ടല ഹാസയധ്ാരയുണ്ടട രുടക്കം എവിണ്ടടയാണ്  ? 

    (vii) നിരവധ്ി ഹാസയ സന്ദർഭങ്ങൾ നിറഞ്ഞ രൗരാണിക കലാരൂരങ്ങൾ ഏവ ? 

    (viii) ന്രാലണ്ടെ രാരപരയം ഏറ്റുവാങ്ങിണ്ടക്കാെ് വളർന്ന കലാരൂരങ്ങൾ  

           ഏണ്ടരല്ലാം ? 
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2.  തന്നിരിക്കുന്ന ഖണ്ഡികകൾ വായിച്ച് ചുവടെയുള്ള ചചാദ്യങ്ങൾക്ക്  

     ഉത്തരം എഴുതുക. (ഓചരാന്നിനും  ഓചരാ മാർക്കു വീതം )   ( 7 X 1=7 ) 

    ഭൂമിയിൽ ജീവിക്കുന്ന മനുഷ്യന് അത്യാവശ്യം വവണ്ടുന്ന മൂന്ന് കാര്യങ്ങളാണ് 

വായു, വവള്ളം, ഭക്ഷണം  എന്നിവ. ഇത്ിൽ ആദ്യം പറഞ്ഞ ര്ണ്ടും വകര്ളത്തിൽ 

സുലഭം ത്വന്ന. എന്നാൽ ഭക്ഷണത്തിന് നാം അനയനാടുകവള ആശ്ശ്യിക്കുക- 

യാണിന്ന്.  അനുദ്ിനം വർദ്ധിക്കുന്ന ജനസംഖ്യ ഭക്ഷയശ്പശ്്നം സൃഷ്്ടിക്കുന്ന ഒര്ു 

ശ്പധാന ഘടകമാണ്. ജനസംഖ്യ കൂടുന്നത്ിനനുസര്ിച്ച് കൃഷ്ി സ്ഥലങ്ങൾ 

വർദ്ധിക്കുന്നില്ല. കാലാവസ്ഥാവയത്ിയാനം മൂലം കർഷ്കന് നല്ല ര്ീത്ിയിൽ 

കൃഷ്ിയിറക്കാൻ കഴിയാവത് വര്ുന്നു. ഇത്് വിളനാശ്ത്തിന് കാര്ണമാകുന്നു. 

നീർത്തടങ്ങളായ വയലുകൾ നികത്തി വീട് വയ്ക്കുന്നത്് ഇന്ന് വയാപകമായിട്ടുണ്ട്. 

ത്ന്മൂലം ജലാംശ്ം ആഴത്തിവലക്ക് വലിയും. പണ്ടുള്ള ജലവശ്സാത്സ്സുകൾ വപാലും 

വറ്റാൻ ഇത്് കാര്ണമാകുന്നു. ജലദ്ൗർലഭയവും വവള്ളവപാക്കവും; ര്ണ്ടായാലും 

കർഷ്കന് ആദ്ായം നഷ്്ടവപടുന്നു. കാർഷ്ിവകാല്പന്നങ്ങൾക്ക് ആവശ്യത്തിനുള്ള 

വില ലഭിച്ചിവല്ലങ്കിൽ നഷ്്ടം വര്ും. വിത്ത്, വളം, വജാലിക്കൂലി എന്നിവയുവട 

വർദ്ധനവ് അമിത്മാണ്. വവണ്ടശ്ത് വിപണന സാധയത്യില്ലാവത് വര്ുവപാൾ 

കർഷ്കന് വിവത്തടുത്ത് കളവയണ്ട അവസ്ഥ വര്ും. ഇത്് കർഷ്കവെ 

ആത്മഹത്യയ്ക്ക് വഴിവയ്ക്കുന്നു.  

  കാർഷ്ിക ശ്പത്ിസന്ധി പര്ിഹര്ിക്കുകയാണ്  ഭക്ഷയക്ഷാമം പര്ിഹര്ിക്കുന്ന- 

ത്ിനുള്ള ശ്പധാന ഉപാധി. വ ാധവൽക്കര്ണത്തിലൂവട ആധുനിക കൃഷ്ിര്ീത്ികൾ 

കർഷ്കന് മനസ്സിലാക്കിവക്കാടുക്കണം. ഇശ്പകാര്ം കൃഷ്ിക്ക് ആവരയമായ 

ന്ത്രാത്സാഹനം നൽകുകയാണ് വവണ്ടത്്. വിഷ്ര്ഹിത്മായ  ഭക്ഷയവസ്ത്ുക്കളാണ്   

ആവര്ാഗ്യത്തിന് അടിസ്ഥാനം എന്ന സത്യം കർഷ്കർ ത്ിര്ിച്ചറിയുക കൂടി 

വെയ്യുവപാൾ നമ്മുവട ഭക്ഷയക്ഷാമം മാറുകയും ആവര്ാഗ്യമുള്ള ഒര്ു ത്ലമുറ ജന്മം 

വകാള്ളുകയും വെയ്യും.  

  ചചാദ്യങ്ങൾ 

    (i) ഏത്ു കാര്യത്തിനാണ് വകര്ളം ഇന്ന് അനയനാടുകവള ആശ്ശ്യിക്കുന്നത്് ? 

   (ii) അനുദിനം വർദ്ധിക്കുന്ന ജനസംഖ്യ ഏരു ത്രര്നമാണ് സൃഷ്്ടിക്കുന്നര് ? 

   (iii) ജലദൗർലഭയവും ണ്ടവള്ളണ്ടപ്പാക്കവും ഉൊകുന്പാൾ കർഷ്കന് നഷ്്ടണ്ടപ്പടുന്നര് 

     എത് ?  
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   (iv) ന്വെത്ര വിരണന സാധ്യരയില്ലാണ്ടര വരുന്പാൾ കർഷ്കന് എതു ണ്ടചന്യ്യെി  

     വരും ? 

   (v) ഭക്ഷയക്ഷാമം രരിഹരിക്കുന്നരിനുള്ള ത്രധ്ാന ഉരാധ്ി എത ്?  

   (vi) ആധ്ുനിക കൃഷ്ിരീരികൾ കർഷ്കന് മനസ്സിലാക്കിണ്ടക്കാടുന്ക്കെര് എങ്ങണ്ടന ?      

   (vii) ഏരു സരയമാണ് കർഷ്കർ രിരിച്ചറിന്യെര് ?   

3. തന്നിരിക്കുന്ന പത്ത്  ചചാദ്യങ്ങളിൽ ഏടതങ്കിലും ഏടഴണ്ണത്തിന് ശരിയുത്തരം    

    തിരടെെുടത്തഴുതുക.                (7 X 1=7)              

     (i) ‘കുരിര’ എന്ന രദത്തിണ്ടെ രരയായരദം രന്നിരിക്കുന്നവയിൽ ഏരാണ് ?  

      (A) അഹി     (B) അരവം  

            (C) നാഗം       (D) നൃരൻ 

     (ii) ‘കുമാരൻ’ എന്ന രദത്തിണ്ടെ എരിർലിംഗരദം ഏര് ? 

    (A) കുമാരകി    (B) കുമാരിനി  

            (C) കുമാരി    (D) കുമാരിണി  

     (iii) ‘രടവ് ‘എന്ന രദത്തിണ്ടെ രരിയായ അർത്ഥം ഇവയിൽ ഏരാണ് ? 

    (A) കുന്ന്     (B) രറപ്    

            (C) ത്രഹരം       (D) രടി 

     (iv) ‘യരി- മരി’ എന്നീ വാക്കുകളുണ്ടട രരിയായ അർത്ഥവയരയാസം രന്നിരിക്കുന്നരിൽ  

          ഏരാണ് ? 

      (A) സന്നയാസി - ബുദ്ധി  (B) ജീവി - വക   

            (C) കാരണം - ണ്ടകാടി    (D) ന്രരാളി - രുത്രൻ  

     (v) ‘ന്കാരാത്രു’ എന്ന രദത്തിണ്ടെ രരിയായ വിത്ഗഹാർത്ഥം ഏര് ?  

    (A) ന്കാരത്തിണ്ടല അത്രു  (B) ന്കാരത്തിണ്ടെ അത്രു  

            (C) ന്കാരമാകുന്ന അത്രു   (D) ന്കാരത്താലുള്ള അത്രു  

     (vi) ’ക്ഷയം’ എന്ന രദത്തിണ്ടെ നാനാർത്ഥം അല്ലാത്തര് ഇവയിൽ ഏരാണ് ? 

    (A) ക്ഷണിക്കൽ   (B) ഒരു ന്രാഗം 

            (C) കുറവ്     (D) നാരം  

    (vii) ‘ത്രിയമല്ലാത്തര് ’ എന്നരിണ്ടെ ഒറ്റപ്പദം ഇവയിൽ ഏരാണ് ? 

 



Page 5 of 9 

 

    (A) ത്രിയരരം         (B) ത്രിയങ്കരം  

            (C) അരരിചിരം    (D) അത്രിയം  

    (viii) ‘സഹാനുഭൂരി’ എന്ന രദത്തിണ്ടെ രരിയായ രിരിണ്ടച്ചഴുത്ത് ഏര് ? 

        (A)  സഹം + അനുഭൂരി   (B) സഹാനു + ഭൂരി 

            (C)  സഹ + അനുഭൂരി  (D) സന്ഹാ + അനുഭൂരി 

     (ix) ‘സുലഭം’ എന്നരിണ്ടെ വിരരീരരദം ഏര് ? 

            (A) ദുർബലം    (B) സുഫലം  

            (C) സഫലം     (D) ദുർലഭം   

     (x) രന്നിരിക്കുന്നരിൽ രരിയായ രദം കണ്ടെത്തി എഴുരുക. 

    (A) രരിഗൃസ്ഥം    (B) രരിത്ഗസ്രം 

            (C) രരിഗൃസ് രം    (D) രരിത്ഗസ്ഥം   

4. തന്നിരിക്കുന്ന 10 ചചാദ്യങ്ങളിൽ ഏടതങ്കിലും ഒമ്പടതണ്ണത്തിന് ശരിയുത്തരം     

    തിരടെെുടത്തഴുതുക. (ഓചരാന്നിനും 2 മാർക്ക് വീതം)                   (9 X 2=18)                   

       (a) “ന്ദാഷ്ങ്ങണ്ടളാക്കന്വ ന്ദഹാഭിമാനിനാം  

             ന്രാന്ഷ്ണ വന്നു ഭവിക്കുന്നന്രാർക്ക നീ ” 

           (i) ഈ വാക്കുകൾ ആര് ആന്രാട് രറയുന്നരാണ് ?  

        (A) ലക്ഷ്മണൻ ത്രീരാമന്നാട്   (B) നളിനി ദിവാകരന്നാട് 

          (C) ദിവാകരൻ നളിനിന്യാട്    (D) ത്രീരാമൻ ലക്ഷ്മണന്നാട്  

   (ii) ഏര് കൃരിയിൽ നിന്ന് എടുത്തിട്ടുള്ളരാണ് ഈ വരികൾ ? 

          (A) മഹാഭാരരം കിളിപ്പാട്ട്                         (B) നാരായണീയം 

        (C) അദ്ധയാത്മരാമായണം കിളിപ്പാട്ട്  (D) കൃഷ്്ണഗാഥ    

       (b) “നാണ്ടളയാണ് അന്ല്ല….” രാറാവുകാരൻ രറഞ്ഞു, 

           (i) എതിണ്ടനക്കുറിച്ചാണ് ഈ വാക്കുകൾ സൂചിപ്പിക്കുന്നര് ? 

        (A) രാറാവുകാരുണ്ടട കവാത്ത്         (B) കെുണ്ണിയുണ്ടട വധ്രിക്ഷ 

                  (C) കുട്ടയസ്സൻമാപ്പിളയുണ്ടട കടം   (D) ണ്ടവള്ളായിയപ്പണ്ടെ യാത്ര    

    (ii) ഈ സന്ദർഭം ഉൾണ്ടക്കാള്ളുന്ന കൃരി ഏര് സാഹിരയ വിഭാഗത്തിൽണ്ടപ്പടുന്നു ? 

  (A) നാടകം      (B) ന്നാവൽ 

        (C) ണ്ടചറുകഥ        (D) ന്ലഖ്നം  
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       (c) “ആചാരയരുത്രാ, എണ്ടന്ന രസ്ത്രം ണ്ടകാെു ണ്ടകാന്ന്നക്കൂ.” 

           (i) ആണ്ടരയാണ് ആചാരയരുത്രൻ എന്ന് വിന്രഷ്ിപ്പിക്കുന്നര് ? 

  (A) അരവത്ഥാമാവിണ്ടന    (B) ഭീമന്സനണ്ടന 

        (C) ധ്ൃഷ്്ടദയുമ്നണ്ടന    (D) കൃരാചാരയണ്ടര   

    (ii) രസ്ത്രം ണ്ടകാെ്  ണ്ടകാല്ലാത്തരിന് കാരണണ്ടമത് ? 

      (A) ബാലജീവിരഘാരിയായരിനാൽ (B) ഗുരുഘാരിയായരിനാൽ 

        (C) കൂട്ടണ്ടക്കാല നടത്തിയരിനാൽ  (D) ചരലനായരിനാൽ 

       (d) “ഏകുമർഥിയാം ത്രാണിരൻ ത്രിയണ്ടമാരിക്കലീരവരൻ” 

      (i) ഇവിണ്ടട രരാമർരിക്കുന്ന നളിനിയുണ്ടട ത്രിയം എതായിരുന്നു ? 

          (A) സന്നയാസജീവിരം    (B) ദിവാകരദർരനം 

                  (C) ലൗകിക ജീവിരം   (D) ന്മാക്ഷത്രാര്രി 

            (ii) ഏര് കവിയുന്ടരാണ് ഈ വരികൾ ? 

          (A) ണ്ടചറുന്േരി     (B) റഫീഖ്് അഹമ്മദ്  

        (C) കുമാരനാരാൻ    (D) എഴുത്തച്ഛൻ  

 (e) “യജമാനന്മാന്ര എണ്ടെ കയ്യിൽ രണമില്ല.”  

            (i) ണ്ടവള്ളായിയപ്പൻ ആന്രാടാണ് ഇങ്ങണ്ടന രറയുന്നര് ? 

  (A) ന്രാട്ടികന്ളാട്     (B) കുരിരവെിക്കാന്രാട് 

        (C) കാരണവന്രാട്    (D) രാറാവുകാന്രാട് 

            (ii) എതിനാണ് കയ്യിൽ രണം ഇല്ലാത്തര് ? 

  (A) മകണ്ടെ രവം സംസ്കരിക്കാൻ  (B) ന്ചാറ് വാങ്ങാൻ 

        (C) രാറാവുകാർക്ക് നൽകാൻ  (D) ന്കാടച്ചിക്ക് നല്കാൻ  

      (f) “മാനസരാരിൽ നിരൂരിച്ചരും രവ ജ് ഞാനമില്ലായ് ണ്ടകന്നറിക നീ”     

            (i) മാനസരാരിൽ നിരൂരിച്ചര് എതാണ് ? 

(A) ന്മാക്ഷാർഥിയാകുന്നരിന്   (B) ന്ലാകം ദഹിപ്പിക്കുന്നരിന്    

        (C) വിഘ്നം വരുത്തുന്നരിന്   (D) ന്ത്കാധ്ം രരിരയജിക്കുന്നരിന്  

         (ii) ആരുണ്ടട ജ് ഞാനമില്ലായ് മയാണ് ഇവിണ്ടട സൂചിപ്പിക്കുന്നര് ? 

         (A) ദരരഥണ്ടെ     (B) ലക്ഷ്മണണ്ടെ 

         (C) ഭരരണ്ടെ     (D) അർജുനണ്ടെ   
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      (g) “രാണ്ഡവർ ഈ യുദ്ധം ണ്ടകാെ് ന്നടിയ രത്നങ്ങളിൽ ഇത്ര വിലണ്ടപ്പട്ടണ്ടരാന്നില്ല’’  

    (i) ആരുണ്ടട വാക്കുകളാണിര് ? 

   (A) വയാസണ്ടെ           (B) ദുന്രയാധ്നണ്ടെ 

   (C) ഹൃഷ്ീന്കരണ്ടെ     (D) ത്ദൗണിയുണ്ടട 

   (ii) രാണ്ഡവർ ന്നടിയ രത്നത്തിണ്ടെ ന്രര് എതായിരുന്നു ? 

   (A) സയമതകം     (B) ന്ഗാന്മദകം 

   (C) ചൂഡാമണി        (D) ത്ബഹ്മരിരസ്സ്   

 (h) “ധ്ീരനായ യരി ന്നാക്കി രനവിരൻ ഭൂരിബാഷ്് രരരിരാടലം മുഖ്ം” 

           (i) രനവിയുണ്ടട മുഖ്ം ‘ബാഷ്് രരരിരാടലം’ ആയര് എങ്ങണ്ടന ? 

          (A) കരഞ്ഞരു ണ്ടകാെ്    (B) മഴ നനഞ്ഞരു ണ്ടകാെ്   

        (C) ണ്ടവയിലിൽ നിന്നരുണ്ടകാെ്     (D) ഭയന്നരുണ്ടകാെ്  

           (ii) നളിനിയുണ്ടട മുഖ്ണ്ടത്ത എതിന്നാടാണ് ഉരമിക്കുന്നര് ? 

  (A) രാമരപ്പൂവിന്നാട്    (B) രനിനീർപ്പൂവിന്നാട് 

        (C) ആപൽപ്പൂവിന്നാട്    (D) രൂനിലാവിന്നാട് 

      (i) “രത്ര കാമന്ത്കാധ് ന്ലാഭ ന്മാഹാദികൾ 

           രത്രുക്കളാകുന്നണ്ടരന്നുമറിക നീ ” 

           (i) ന്മാഹമാരാവ് എന്ന് വിന്രഷ്ിപ്പിക്കുന്നര് എതിണ്ടനയാണ് ?  

        (A) അവിദയണ്ടയ     (B) സ്ന്നഹണ്ടത്ത 

        (C) ദുുഃഖ്ണ്ടത്ത     (D) വിദയണ്ടയ 

        (ii) മുക്തിക്കു വിഘ്നം വരുത്തുവാൻ രക്തിയുള്ളര് എതിനാണ് ? 

         (A) ന്മാഹത്തിന്     (B) ന്ത്കാധ്ത്തിന് 

   (C) സംസാരത്തിന്       (D) ന്ദഹത്തിന്   

   (j) “അരരിചിരരുണ്ടട സവരങ്ങൾ കഴുത്തിന് ചുറ്റും രിരിഞ്ഞു മുറുകി. ണ്ടവള്ളായിയപ്പന്   

        രവാസം മുട്ടി. അവസാനം ആന്രാ വഴി രറഞ്ഞു ണ്ടകാടുത്തു.” 

           (i) എവിണ്ടട വച്ചാണ് ഈ അനുഭവം ഉൊയര് ? 

      (A) ജയിലിണ്ടെ രരിസരത്ത്   (B) കടത്തീരത്ത് 

        (C) രീവെിയാപ്പീസിണ്ടെ മുറ്റത്ത്  (D) രാടവരപത്ത് 
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     (ii) യാത്രയിൽ ഉടനീളം ണ്ടവള്ളായിയപ്പണ്ടെ കൂണ്ടടയുള്ളര് എത് ? 

      (A) കരിപന     (B) ണ്ടരാരിന്ച്ചാറ് 

        (C) രണസഞ്ചി     (D) രരൽമീനുകൾ       

 

SECTION – B / ബി വിഭാഗം 

5. (a) പ്പചയാഗം മാറ്റുക.                        (2 X 1=2) 

          (i) ജയിലിണ്ടെ രടിക്കൽ രാറാവുകാരൻ ണ്ടവള്ളായിയപ്പണ്ടന രടഞ്ഞു. 

          (ii) ത്ദൗണി അയാണ്ടള ചവിട്ടിയുണർത്തി. 

        (b) അംഗവാകയം അംഗിവാകയം എന്നിവ ചവർതിരിടച്ചഴുതുക.      (2 X 1=2) 

          (i) അയാൾ ചാടിണ്ടയഴുന്നൽക്കാൻ ഭാവിക്കുന്പാന്ഴക്കും ത്ദൗണി അയാളുണ്ടട  

              രലമുടിയ്ക്കു രിടിച്ച് രാണ്ടഴയിട്ടു. 

  (ii) ന്കായപത്തൂരിന്ലക്കുള്ള വെി ന്നരണ്ടത്ത വരികയാൽ ണ്ടബഞ്ചിൽ   

       സമീരത്തിരുന്ന കാരണവർ എഴുന്ന്നറ്റു ന്രായി. 

       (c) വാകയത്തിൽ ടതറ്റുടെങ്കിൽ തിരുത്തുക.                     (2 X 1=2) 

(i) യുദ്ധം നടക്കാത്ത സമയങ്ങളിൽ ഇരുകക്ഷിയും രന്െന്പ്പാണ്ടല രരസ്രര  

    ത്രീരിന്യാണ്ടട സന്താഷ്ത്തിൽ വർത്തിക്കണം.       

           (ii) മുെിണ്ടെ ന്കാതലയിണ്ടല ചീട്ട് അവിണ്ടടത്തണ്ടന്ന ഉന്ൊ എന്ന് ഉറപ്പാക്കി  

       നിജം വരുത്തി.   

 (d) ഏടതങ്കിലും രടെണ്ണം, ആശയം വയക്തമാകുംവിധം വാകയത്തിൽ     

             പ്പചയാഗിക്കുക.                                                  (2 X 1=2)  

          (i) രാലിക്കുക    

     (ii) ഏറ്റുവാങ്ങുക    

    (iii) ലംഘിക്കുക 

  6. ഒന്നരപ്പുറത്തിൽ കവിയാടത ഉത്തരടമഴുതുക.  

     (a) ഏണ്ടരങ്കിലും ഒരു വിഷ്യണ്ടത്തക്കുറിച്ച് ഉരനയസിക്കുക.               ( 5 ) 

     (i) മദയ നിന്രാധ്നത്തിണ്ടെ ആവരയകര  

                                          OR 

      (ii) ഭീകരവാദം ഉയർത്തുന്ന ണ്ടവല്ലുവിളികൾ 
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     (b) നിങ്ങളുണ്ടട സ് കൂൾ രരിസരത്ത് വാഹനങ്ങളുണ്ടട മത്സരന്യാട്ടവും അമിരന്വഗവും    

          നിയത്തിക്കണണ്ടമന്ന് ആവരയണ്ടപ്പട്ടുണ്ടകാെ് സ്കൂൾ ലീഡർ എന്ന നിലയിൽ    

          സംസ്ഥാന ഗരാഗരവകുപ്പു  മത്തിക്ക് ഒരു രരാരിക്കത്ത്  രയ്യാറാക്കുക.   ( 5 ) 

(c) സംസ്ഥാന സർക്കാരിണ്ടെ മികച്ച കർഷ്കനുള്ള രുരസ്കാരം ന്നടിയ യുവാവിണ്ടന    

    രഞ്ചായത്ത് ഭരണസമിരിയുണ്ടട ന്നരൃരവത്തിൽ നടന്ന ണ്ടരാരുസന്മ്മളനത്തിൽ   

    ആദരിച്ചു . ഈ വിഷ്യം അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു രത്രവാർത്ത രയ്യാറാക്കുക.    ( 4 ) 

 7. തന്നിരിക്കുന്നവയിൽ ഏടതങ്കിലും രെ് ചചാദ്യത്തിന് മാപ്തം ഉത്തരം     

    എഴുതുക. (ഓചരാന്നിനും 3 മാർക്ക് വീതം)                            (2X 3=6) 

        (i) ണ്ടവള്ളായിയപ്പൻ കൂണ്ടട ണ്ടകാെുന്രാകുന്ന ണ്ടരാരിന്ച്ചാറ് കടൽത്തീരത്ത് എന്ന   

            കഥയുണ്ടട ഭാവരലണ്ടത്ത എത്രമാത്രം സവാധ്ീനിക്കുന്നു എന്ന് രരിന്രാധ്ിക്കുക.     

       (ii) രനിക്ക് സവർഗത്രാര്രി ലഭിക്കുണ്ടമന്ന് ദുന്രയാധ്നൻ ബലമായി വിരവസിക്കുന്നര്  

            എതുണ്ടകാെ് ?  

      (iii) ണ്ടവള്ളായിയപ്പണ്ടെ ദുുഃഖ്ം ത്ഗാമത്തിണ്ടെ ദുുഃഖ്മായി കഥാകൃത്ത് അവരരിപ്പിക്കു-   

            ന്നര് എങ്ങണ്ടന?            

8. തന്നിരിക്കുന്നവയിൽ ഏടതങ്കിലും രെ് ചചാദ്യത്തിന് മാപ്തം ഉത്തരം     

        എഴുതുക. (ഓചരാന്നിനും 3 മാർക്ക് വീതം)                                           (2X 3=6)    

        (i) “ഭവാനു രെിഷ്്ടയാം നളിനി ഞാൻ മഹാമന്ര ’’ നളിനി രണ്ടന്ന ഇങ്ങണ്ടന  

    രരിചയണ്ടപ്പടുത്തിയരിണ്ടെ കാരണണ്ടമത് ? 

       (ii) ന്ത്കാധ്ം ഉന്രക്ഷിക്കണണ്ടമന്ന് ത്രീരാമൻ ലക്ഷ്മണണ്ടന ഉരന്ദരിക്കുന്നര് 

            എതുണ്ടകാെ് ? 

      (iii) ന്ദഹണ്ടത്തക്കുറിച്ചുള്ള ന്മാഹം നന്നല്ല എന്നു രറയാൻ കാരണണ്ടമത് ? 

    9. തന്നിരിക്കുന്നവയിൽ ഏടതങ്കിലും രെ് ചചാദ്യത്തിന് മാപ്തം ഉത്തരം     

        എഴുതുക. (ഓചരാന്നിനും 3 മാർക്ക് വീതം)                        (2X 3=6) 

        (i) ത്ബാഹ്മണ ബാലന്മാർണ്ടക്കാപ്പം ഇരുന്ന് സംസ്കൃരം രഠിക്കാൻ കുഞ്ഞന്  

              അനുവാദം ലഭിക്കാൻ ഇടയാക്കിയ സംഭവണ്ടമത് ? 

       (ii) കുഞ്ഞന് ചട്ടപി എന്ന ന്രര് ലഭിച്ചണ്ടരങ്ങണ്ടന ?    

      (iii) കുഞ്ഞൻരിള്ള സർക്കാർ ഉന്ദയാഗസ്ഥനായര് എങ്ങണ്ടന ? 

*** 


